

内蒙古危化品重大危险源企业专项检查完成

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 11月15日,记者从内蒙古自治区应急管理厅了解到,为进一步防控重大风险,按照国家统一安排部署,自今年8月5日起,内蒙古采取“消地结合”模式,通过企业自查、盟市交叉互检和自治区督导检查的方式组织开展了全区危险化学品重大危险源

企业本年度第二次安全专项检查督导工作。截至目前,各盟市均按计划基本完成本次危化品重大危险源企业安全专项检查任务,企业自查共排查问题隐患5820项,整改完成5753项;盟市交叉互查共排查问题隐患3547项,已整改3437项;自治区抽查检查共排查问题隐患504项,已整改473项,全区执法处

罚金额60.3万元。近年来,内蒙古自治区化工产业发展迅速,全区危险化学品重大危险源数量1128个,位列全国第五,安全风险集聚。从此次检查结果看,内蒙古凯立帝化工有限公司存在“乙炔库房未按要求设置可燃气体检测仪”,内蒙古利康生物高科技有限公司存在“氯化工艺装置上游氯气瓶与系统安

装连接未实现自动化控制”等重大安全隐患。内蒙古自治区应急管理局要求,各级各部门要深刻认识重大安全隐患是距离发生事故最近的不可控因素,要切实加大对同类隐患整改的跟踪力度,强化提升企业安全发展理念,把提升本质安全水平摆在突出位置,推动落实企业安全生产主体责任。



剪纸传情 致敬英雄

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)《呼和浩特——我的城我来守护》《呼市加油》《大爱呼和浩特》……近日,呼和浩特

市剪纸非遗传承人董存娥的《大美呼和浩特》抗疫剪纸系列作品出炉,一方红纸在她的手中仿佛有了生命,表达了对抗疫英雄的敬意。

“不知不觉中,一套作品剪完了,身边有太多的人和事感动我,也有忍不住的情意想通过一方红纸,剪绘出对他们的敬意和谢

意!”董存娥说,这套剪纸作品共有6幅,作品中包含蒙古马和红石榴等元素,通过剪纸传统技艺,展现文化力量。

11月15日内蒙古新增阳性感染者“82+1194”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 11月16日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月15日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例82例,其中呼和浩特市73例(含3例由无症状感染者转为确诊病例)、赤峰市5例(红山区3例、松山区1例、敖汉旗1例)、乌兰察布市1例(系无症状感染者转为确诊病例,在集宁区)、鄂尔多斯市3例(达拉特旗2例、准格尔旗1例)。当日新增本土确诊病例治愈出院222例,其中呼和浩特市219例。截至11月15日24时,

内蒙古自治区现有本土确诊病例1161例,其中呼和浩特市1086例。当日新增本土无症状感染者1194例,其中呼和浩特市1057例。当日解除医学观察的本土无症状感染者1310例,其中呼和浩特市1294例。截至11月15日24时,内蒙古自治区现有本土无症状感染者12008例,其中呼和浩特市11069例。以上人员均在定点医院接受治疗或方舱医院接受医学观察,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

北京7位专家入驻内蒙古肿瘤医院开展线上义诊

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)记者从内蒙古自治区肿瘤医院了解到,为多方式解决群众就医问题,推动国家肿瘤区域医疗中心建设项目进程,11月14日起,北京大学肿瘤医院7位专家入驻内蒙古自治区肿瘤医院开展互联网医院免费义诊,构建线上线下一体化医疗服务模式,全力保障百姓就医安全和便捷,助力呼和浩特市疫情防控。患者可通过微信小程序搜索内蒙古自治区肿瘤医院互联网医院,或关注内蒙古自治区肿瘤医院公众号在线服务-互联网医院,及时查看相关信息进行互联网诊疗。“十四五”时期是全民健康信

息化建设创新引领卫生健康事业高质量发展的重要时期。北京大学肿瘤医院与内蒙古自治区肿瘤医院共建国家肿瘤区域医疗中心,将推动国家优质医疗资源下沉,更好地满足群众就近享有高水平的医疗服务需求。未来,北京大学肿瘤医院专家团队将长期在内蒙古自治区肿瘤医院工作,依托互联网+健康医疗等线上线下方式,促进临床研究、医疗技术、质量管理、护理服务等多方面共同发展,使人民群众就医体验不断提升,全面辐射带动区域内医疗技术水平和服务能力,打造国家肿瘤区域医疗中心建设项目建设优势。

爱心榜

●11月15日,国家电力投资集团有限公司通过内蒙古自治区红十字会捐赠抗疫资金1000万元。
(王利军)

●11月14日,中国通用技术(集团)控股有限责任公司通过内蒙古自治区红十字会捐款200万元,助力我区疫情防控工作。
(王利军)

涉案流水30亿 鄂尔多斯警方破获 特大跨境网络赌博案

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳)11月14日,记者从鄂尔多斯市乌审旗公安局了解到,经过4个月缜密侦查,该局破获一起涉案资金流水超30亿元的特大跨境网络赌博案,抓获涉案人员17名。今年4月,乌审旗公安局接到鄂尔多斯市公安局交办线索:在办理案件时,民警发现嫌疑人利用某些平台参与网络赌博,经过初步核实,当地存在涉嫌网络赌博人员。乌审旗警方随即成立专案组展开全面侦查。通过收集各类信息资源,以及大量数据筛查和研判,专案组先后辗转多地进行调查取证,最终确定并掌握了相关人员的资金流向、涉赌账号、组织架构及运行模式。之后,专案组横跨云南、广东、广西等7个省区,共抓获犯罪嫌疑人17名,冻结涉案资金约80万元,该案涉案资金流水超过30亿元。